
 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»                                                 

від 10.01.2023 № 49 

 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 
 

1. ФОП Тімченко Володимир Олександрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
 

- наказом МОЗ від 27.12.2022 №2342 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Тімченку Володимиру Олександровичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 23.12.2022 № 2348/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАШ 4АС" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури лікарських 

спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264);   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 4, 7 Відомостей, станція швидкої 

медичної допомоги не може бути структурним підрозділом медичного центру, оскільки, 

відповідно до п.2 Типового положення про станцію екстреної (швидкої) медичної 

допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.11 2012 № 1117,  

станція є функціональною складовою системи екстреної медичної допомоги 

(комунального закладу); - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 

пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до 
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Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію про молодших спеціалістів відповідно до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2349/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

3. ФОП Єрмоленко Тетяна Олексіївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- зауваження не враховані: наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 6 пункту 8 

Відомостей щодо дати повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну 

повірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2354/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

4. ФОП Перебийніс Марина Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 
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повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2355/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Я ВАШ 

ЛІКАР - ВОЛИНЬ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа про утворення закладу охорони здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2356/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ШЛЯХ ДО ЗДОРОВ'Я" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2357/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕСТЕТІКАЛ 

БІ ГРУП" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 25 пункту 13 та пункту 36 

Ліцензійних умов (не розмежовані приміщення щодо функціонального призначення із 

зазначенням обладнання та оснащення). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2358/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

8. ФОП Пермякова Альона Валеріївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2359/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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9. ФОП Олексюк Лілія Ігорівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом 

Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 

04.01.2001 №2 (площі приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 9, 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2360/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ДМИТРА ГОРЯЧЕВА" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом 

Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 

04.01.2001 №2 (площі приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та 

пунктом 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2362/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

11. ФОП Гайдар Іван Григорович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2022 № 2363/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

12. ФОП Малюченко Олександр Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2022 № 2369/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

13. ФОП Лосєва Надія Валеріївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2022 № 2370/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

14. ФОП Гаврилюк Оксана Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2022 № 2377/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

15. ФОП Безух Тетяна Андріївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2022 № 2380/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

16. ФОП Малярчук Андрій Володимирович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.12.2022 № 2381/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

17. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ГЛУХІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ІНТЕРНАТ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-

ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 4 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати медичні вироби та вироби 

медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає 

можливість їх ідентифікувати (гігрометр, манометр). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2385/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДІПРОМАКС" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктами 7 та 8 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2392/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

19. ФОП Ружицький Олег Мар'янович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо сертифікатів 

спеціалістів (ким видані). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2393/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

20. ФОП Новакович Катерина Степанівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту .25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних 

умов (кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені 

аптечками для надання невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2395/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

21. ФОП Попович Назарій Володимирович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2398/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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22. ФОП Томчик Вікторія Сергіївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2405/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАТУС-

ГРУП ПЛЮС» 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 та пункту 36 Ліцензійних умов 

(зазначене обладнання/оснащення що відноситься до хірургічних втручань та не 

узгоджується з методами, зазначеними у пункті 2 Відомостей) - наявна неузгодженість 

інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 Відомостей;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2022 № 2406/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

24. ФОП Стрілець Наталія Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця провадження діяльності фізичної особи-підприємця між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що зазначена у графі 2 пункту 2 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2022 № 2407/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

25. ФОП Скрябін Іван Вікторович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за адресою: м. Дніпро, вул. 20-річчя Перемоги, буд.6, приміщ. 63: пункт 7 Відомостей 

складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне обладнання/оснащення, що 

застосовується при хірургічних втручаннях);  

- за адресою: м. Дніпро, пр-т Миру, буд. 6: пункт 2 Відомостей складений з порушенням 

вимог пунктів 9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктами 7 та 8 Відомостей;    

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію про молодших спеціалістів відповідно до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 
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№117 з урахуванням займаних посад). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2022 № 2408/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

26. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОДЕСПРОФМЕД" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість структури закладу охорони здоров'я між пунктом 4 та пунктом 7 

Відомостей (структуру закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком 

наявних приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам, рекомендовано 

привести у відповідність до вимог ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади 

охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури 

та житлової політики України від 04.01.2001 №2). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2022 № 2410/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

27. ФОП Романчукевич Роман Тарасович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 23.12.2020 №2984 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Романчукевичу Роману Тарасовичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 
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зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування 

Заява від 28.12.2022 № 2414/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

28. ФОП Урбан Ганна Василівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3, графа 2 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має 

намір провадити медпрактику). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2022 № 2416/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

29. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ВЛАМЕДІКАЛ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- створений заклад охорони здоров'я не відповідає виду медичної допомоги та 

спеціальностям, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 29.12.2022 № 2418/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

30. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕСМЕД" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо 

та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);      

- медичне обладнання/оснащення, зазначене у п.7 Відомостей, не відповідає профілю 

діяльності кабінету лікаря-хірурга;  

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій, крім того, не 

допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична 

допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для дотримання 

санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для процесу 

стерилізації (порушення наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844);    

- інформація в гр.5 п.8 Відомостей не відповідає п.п.7 п.13 Ліцензійних умов 

(задекларовано документ про метрологічну повірку, який не передбачений пунктом 3 

розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 278/28408). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2420/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

31. ФОП Антофійчук Єлизавета Іванівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про стаж роботи фізичної 

особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2421/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

32. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-

САДОК) №67 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО 

РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- обладнання/оснащення, зазначене в пункті 7 Відомостей, не розмежоване щодо кабінету 

медичної сестри та ізоляторів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2422/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

33. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛІФАРМ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 9 та 11 Відомостей (рекомендовано 

узгодити інформацію щодо зайнятості керівника ЗОЗ). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2423/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

34. ФОП Федорчук Володимир Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отриманні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики, складена з порушеннями додатку 1 Ліцензійних вимог (рекомендовано 

зазначати найменування органу ліцензування);  

- пункт 5 Відомостей містить неповні реквізити документа, що є підставою для 

користування приміщенням (рекомендовано вказати номер договору оренди нежитлового 

приміщення); - в пункті 6 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- у графі 3 пункту 7 незазначені спеціальності. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2425/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

35. ФОП Цененко Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають 

в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2427/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВІТНЯ 

СТОМАТОЛОГІЯ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника закладу охорони здоров'я 

між пунктом 9 та пунктом 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2428/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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37. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАТУС-

ГРУП ПЛЮС» 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2431/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

38. ФОП Кугенко Володимир Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 

Відомостей;     

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 29.12.2022 № 2433/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

39. ФОП Нацюк Ольга Мирославівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність адреси провадження медичної практики між заявою про отримання 

ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.12.2022 № 2437/23/М  

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

Всього 39 справ 
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